

Заменик градоначелника Београда истиче да је данас велики и срећан дан. будући да је данас завршена прва фаза изградње "Београда на води" и да ће први станари ући у своје станове у првој кули. Ипак, како подсећа, овај пројекат је засигурно најнападанији у историји, будући да је његова реализација доказ свега онога што је опозиција хтела, а није била способна да уради за време свог мандата.



Изградња прве куле у "Београду на води" је завршена и данас ће почети усељавање станара. Изградњом прве куле завршена је прва фаза овог пројекта који је покренуо домаћу грађевинску индустрију, привреду, а увећао је и раст БДП-а у првом кварталу ове године и он износи 4,6 одсто.

Када је реч о усељавању у кулу "Београда на води" и изјавама опозиције која не престаје да измишља и напада овај пројекат, заменик градоначелника престонице Горан Весић каже да, ако је судити по писању неких медија, ове куле и пројекат генерално не постоји, што говори о кредибилитету тих медија и оних који измишљају лажи.

Он истиче да је пројекат “Београда на води” променио град и дао му нови центар у којем ће грађани осећати бољи квалитет живота.

- Читав овај крај ће бити уређен: савска пошта, Бристол, вратићемо предратну фасаду. Они који нападају “Београд на води” говорили су да се неће ни изградити, да ће све остати на нивоу макете, говорили су да ће се градити 30 година, како тоне, продире вода... - каже Весић.

Данас је велики дан Београда на води јер се завршава прва фаза пројекта започетог 2015. године. Тада су премијер Вучић и председник компаније Еагле Хиллс поставили камен темељац и тада је обећано два милиона квадрата, 6.000 станова, да ће ту живети 14.000 људи, а да ће бити запослено 12.000. Данас су завршене прве две куле, кула А има 20 спратова и 296 станова, а данас ће се у њу уселити први станари. Ово значи да је прва фаза готова, а друга и трећа се развијају. Гради се највећи тржни центар на Балкану од око 300.000 квадрата, граде се Виста и Парк Виџ, постављају се шипови за Кулу Београд . Развија се пројекат, али не само он, већ сви важни инфраструктурни пројекти у граду: готово је завршен Булевар Вудроа Виолсона који ће повезивати Сајам и садашњу аутобуску станицу и има шест трака чиме ће се растеретити Савска улица, продужена је Херцеговачка, до краја године почињемо изградњу Централног парка од два хектара, који ће бити и најсавременији, почећемо реконструкцију Савског трга који ће бити испред саме Железничке и ту ћемо подићи споменик Стефану Немањи. Изместили смо Железничку станицу и аутобуску чиме смо остварили планове о којима се говори од 1982. године. Уређујемо Савамалу, Карађорђеву, градимо други део ове улице, радимо Променаду која почиње код Београдске тврђаве и завршаваће се код Београдског сајма, радимо нову улицу за коју се надам да ће носити име Луке Ћеловића - каже заменик градоначелника

Подсећа да је Никола Јовановић, Јеремићев сарадник, измислио да зграда у “Београду на води” није прикључена на канализацију и нема употребну дозволу.

- То је потпуна лаж: 6. јуна је зграда прикључена на фекалну, 26. јуна на кишну канализацију, а 4. јула је дата дозвола инвеститору. И сада на основу те лажи, они пишу текстове, иако смо доказали да је реч о лажи, а не о чињеници. Стално креирају лажне вести које се представљају као чињенице. Не постоји нападанији пројекат у историји од “Београда на води” - истиче Весић за Пинк.

Весић подсећа да пројекат о измештању Железничке станице постоји још од 70-их година, да су сви желели да реализују овај пројекат, укључујући и Драгана Ђиласа, а сада када постоје услови да се станица исели, они терају инвеститоре.

- А они нису довели никога! Сваки нови квадрат, метар, простор, све је доказ њихове неспособности! Ђилас је од 2008. до 2013. године био на власти и могао је макар да рашчисти простор! Београд се развија, а “Београд на води” ће убрзати развој града и показали смо да можемо да спроведемо велике инвестиције и пројекат који је за више генерација - каже заменик градоначелник.

Када је реч о изјави председника Академије архитектуре Бојана Ковачевића да би новим станарима “Београда на води” требало дати и каљаче уз кључеве, како не би газили по блату до стана, Весић каже да Ковачевић генерално о овом пројекту износи “гомилу глупости и неистина”, а све зато што не учествује у пројекту.

- Никад није био тамо, не зна како изгледа и даје произвољне оцене. Јовановић је слагао да зграда није прикључена на канализацију! А он је заједно са својима аплаудирао када је избио пожар у једном од станова “Београда на води”. То вам је њихова политика: аплаудирају деструкцији и пожару. Радују се да се неко повреди само да би показали да Вучић не може нешто да учини. Зато су тако и прошли на изборима, доживели су фијаско, јер народ гласа за резултате, а не за лаж и пуне речи. “Београд на води” је велика победа Вучића, Србије и Београда. Београд добија ново лице, поново развијамо град и показујемо да можемо довести велике инвеститоре, што је и позив новим улагачима - каже Весић.

